AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY B' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

EYAAO EPTAZIAZ

ENOTHTA : «ExBetikéc aviowoeic - EkBetTika Zvorhuara - EKBeTikn
Zuvdptnon»
Epyacia 1": Na AuBoUv o1 avicwoeig:
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Epyacia 2": Na AuBoUv o1 aviowosc:
a) 16*-17.4*+16>0 , P) 4 -6-22+8<0 , y) 2-e>'+e >0,
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Epyacia 3": Na AuBouUv o1 aviowosc:
a) 4.3215.3*>7.3%1 160, P) e?-n*—eX-n2<0, y) 5.3*-2°+6-5<0

3) 4:(V3-+2) +(5-2V6) 25, &) 27°-13.9+13.3"*<27

Epyacia 4": Na AUocTe Ta ouoThuara :
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Epyacia 5": Eotw x,y O¢eTikoi apiBuoi , pe x=1. Av gival y = x% Kal To y €ivai
AUon The e€iowaong: e " = (2018)°, va PpeiTe Toug dp1BUoUC X , Y .

Epyacia 6": Na mpoodiopioBei 0 acR woTte n f(X)Z(I_zaj

o+3
a) va opiCetal oe 6Ao TOR P) va civar ekOeTIKA ,
v) va givai yvhoiwg ¢Bivouoa oto R, 8) va civai yvnoiwg av§ouaa oto R
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Epyacia 7": Na mpoodiopioBei 0 acR waoTe n g(x)=(20” -30)

a) va opiCeTal oe 6A0o TOR P) va ivar ekOeTIKA ,
v) va sivai yvhoiwg ¢Bivouoca oto R, &) va civar yvnoiwg av€ouvoa oto R.

Epyvacia 8": Aivetal n ouvdptnon f(x)=e*. Acite 0TI
1) via kdB¢ x,y €R 1oxbouv a) f(x+y)=f(x)f(y), B) f(x)=f(y)f(x-y)
2) yia kB¢ x <R kai yia kdOe v eN* 1ox0er: [f(x)] =f(vx)

Epyacia 9": Aivetai n ouvdpTtnon f(x)=a* , xeR , O<a=1 pe a®* <a”®.

a) Na mpoadiopioeTe To €idog HovoToviac TnG ouvdpthong f.

3x+5
p) Na AUoeTe Tnv aviowon: 2 < (Ej

Epyagia 10": Aivetai nh ouvdptnon f(x)=a-2*+B yvia kdOe xeR Kkai o,feR.
H vpagikh Th¢ apdoTtaon d1épxeTal amé Ta onpeia A(1,3) kai B(2,13) .

a) Na dci€ete 6Tra=5 kai p = -7.

p) Na ppeite 10 KOIVO onpeio Tng Cf pe Tov dfovay'y .

v) Na d¢iete 611 n f cival yvnoiwg av§ouoa oTo R.

8) Na AUoeTe Tnv aviowon: f(2*-31)<3.

Epyacia 11™: Aivetai n ouvdptnon: g(x)=(1-2a)" , x e R.

a) Ma moieg TIHEG Tou a opiCeTal aTo R n ouvdpTnon g kai givai yvnaiwg ¢Bivouoa
oTo medio opigpoU TNG.

p) Ma a= -1 va AuBsi n e€iowon: g(nu’x)+g(cvvix)=2+3

Epyacia 12": Aivetai n ouvdptnon f(x)=(aT_1j .

a) Na ppeite TIC TIHEC TOU a< R, vid TIG oTtoie¢ h ouvdpTtnon f opileTal oto R

p) Na Ppeite TIC TIHEC TOU a e R, yid TIC oTtoie¢ n ouvdpThon f va eival yvnoiwg
avfouaoa oTo R.

Y) Av a =11, va A0geTe Tnv ediowon: f(x)+f(x+1)=6.
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